Elevii români medaliați cu aur și argint la Olimpiada Balcanică de Matematică (BMO) 2025

Elevii olimpici români s-au clasat pe locul întâi, cu patru medalii de aur și două de argint, la Olimpiada Balcanică de Matematică (BMO), desfășurată în perioada 25-30 aprilie, în Sarajevo,  Bosnia și Herzegovina.
Echipa a fost coordonată de conf. univ. dr. Cătălin-Liviu Gherghe, decanul Facultății de Matematică a UB, în calitate de leader, și de profesorul Ovidiu Sontea de la Colegiul Național „Tudor Vianu” din București, în calitate de deputy.
Laureații Olimpiadei Balcanice de Matematică 2025 (BMO 2025) care au obținut o medalie de aur sunt: 
· Emanuel Mazăre, Colegiul Național „Alexandru Odobescu” din Pitești;
· Radu Stoleriu, Colegiul Național „Emil Racoviță” din Iași;
· Pavel Ciurea, Liceul Internațional de Informatică București;
· Andrei Vila, Liceul Internațional de Informatică București.
De asemenea, următorii elevi au reușit să își adjudece medalii de argint: 
· Alexandru Ciobotea, Liceul Internațional de Informatică București;
· David Ghibu, Liceul Internațional de Informatică București.
În ierarhia pe țări, România a ocupat locul I, obținând 198 de puncte. 
La cea de-a 42-a ediție a Olimpiadei Balcanice de Matematică au participat echipe din Albania, Bosnia şi Herzegovina, Bulgaria, Cipru, Grecia, Macedonia de Nord, Muntenegru, Republica Moldova, România, Serbia şi Turcia (țări membre), precum şi echipe din Algeria, Arabia Saudită, Azerbaijan, Franța, Georgia, Italia, Kazakhstan, Kirgistan, Malaysia, Turkmenistan, Uzbekistan şi Marea Britanie (țări invitate).
În acest context, conf. univ. dr. Cătălin-Liviu Gherghe a declarat că „toată lumea a fost de acord că anul acesta subiectele au fost mai dificile decât în anii trecuți. Cu toate acestea, la primele trei probleme toți elevii noștri au luat punctajul maxim, un lucru mai rar întâlnit”.
